

**GMINA MROCZA**

89-115 Mrocza, Plac 1 Maja 20

Tel. 52 386 74 10, Fax. 52 385 62 41

e-mail: [urzad@mrocza.pl](mailto:urzad@mrocza.pl)[www.mrocza.pl](http://www.mrocza.pl)

NIP: 558-176-68-63, REGON: 092350889

Mrocza, dnia 19-03-2024 r.

L. Dz.: RI.271.3.2.2024

Zamawiający:  
**GMINA MROCZA**  
Plac 1 Maja 20  
89-115 Mrocza

**Odpowiedzi na zapytania wykonawcy dotyczące treści SWZ**Dotyczy: „**Modernizacja parku przy ul. Łąkowej i Zielonej w Mroczy – Etap I**”

Nr postępowania: 271.3.2.2024

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:** Proszę o informację czy kanalizacja teletechniczna pomiędzy budynkiem Urzędu Miasta przy placu 1 Maja 9 a parkiem przy ul. Łąkowej i Zielonej jest drożna i posiada fizyczne miejsce do ułożenia światłowodu. Czy należy przewidzieć udrażnianie kanalizacji teletechnicznej na tym odcinku? Proszę o przedstawienie rysunku, który zawiera wrysowany kabel światłowodowy idący w istniejącej kanalizacji teletechnicznej pomiędzy budynkiem Urzędu Miasta przy placu 1 Maja 9 a parkiem przy ul. Łąkowej i Zielonej.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Tak, kanalizacja teletechniczna jest drożna.

**Pytanie 2:** W przedmiarze branży elektrycznej poz. 37 znajduje się zapis "Przyłączenie, wprowadzenie okablowania w budynku Urzędu Miasta", proszę o wyszczególnienie prac związanych z tym zakresem, dokumentacja projektowa nie zawiera żadnych informacji na podstawie, których można prawidłowo skalkulować koszty wykonania robót w budynku UM. W związku z tym proszę o udostępnienie dokumentacji zdjęciowej oraz rzutów z wrysowanym projektowanym kablem światłowodowym. Taka dokumentacja pozwoli potencjalnym Wykonawcom na poprawne skalkulowanie kosztów przyłącza.

**Odpowiedź Zamawiającego:** W związku ze zmianami, które nastąpiły po zaprojektowaniu parku należy wykonać przyłączenie kamer w innym miejscu: na rogu ulicy Zielona a Alejami Burmistrza W. Gozdka. Wykonawca dokona wizji lokalnej posadowienia szafki IT w tym obszarze i podepnie się światłowodem między w/w szafką a BOX3 i rozprowadzi dalej zgodnie z projektem instalację CCTV, w istniejącej szafce IT należy wykonać wymianę switcha PoE 4-portowego na switch PoE 4-portowy z up-linkiem SFP w celu podłączenia światłowodu. Na Urzędzie Miasta zamontowany jest system NOVUS który należy rozbudować o dodatkowe rejestratory oraz dyski (wszelkie prace i wpięcia należy konsultować z działem Informatycznym UM). Dodatkowo należy przedłużyć kanalizację teletechniczną od studni T10 do istniejącej szafki IT w celu przeprowadzenia kabla światłowodowego.

**Pytanie 3:** Proszę o udostępnienie rysunku IE.01 (PZT) w formacie DWG.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający nie posiada rysunku IE.01 (PZT) w formacie DWG.

**GMINA MROCZA**

89-115 Mrocza, Plac 1 Maja 20

Tel. 52 386 74 10, Fax. 52 385 62 41

e-mail: [urząd@mrocza.pl](mailto:urząd@mrocza.pl)[www.mrocza.pl](http://www.mrocza.pl)

NIP: 558-176-68-63, REGON: 092350889

---

**Pytanie 4:** Zwracam się z prośbą o informację czy w I etapie inwestycji należy skalkulować dostawę i montaż kamer CCTV o numerach: CCTV15, CCTV16, CCTV17, CCTV18, CCTV19, CCTV20, CCTV21, CCTV22. Kamery te leżą na granicy etapów 1 i 2.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający informuje, że w ramach przedmiotowego postępowania należy skalkulować dostawę i montaż kamer CCTV o numerach: CCTV15, CCTV16, CCTV17, CCTV18, CCTV19, CCTV20, CCTV21, CCTV22.

SEKRETARZ MIASTA I GMINY MROCZA

mgr Renata Jesionowska – Zawieja

/podpisano elektronicznie/